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PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA I
- MATEMATICA

Leia atentamente as instrugoes abaixo

CADERNO DE QUESTOES
PROVA OBJETIVA

1. PROVA E FOLHA DE RESPOSTAS

Além deste Caderno de Prova, contendo 40 (quarenta)
questdes objetivas, vocé recebera do Fiscal de Sala:

® 01 (uma) Folha de Respostas destinada as respostas das
questdes objetivas. Confira se seus dados estao corretos.

2. TEMPO

® (03 (trés) horas é o tempo disponivel para realizacdo da
prova, ja incluido o tempo para marcagao da Folha de
Respostas da prova objetiva;

® 01 (uma) hora apds o inicio da prova é possivel, retirar-
se da sala levando o caderno de prova;

3. INFORMAGCOES GERAIS

® As questOes objetivas tém 05 (cinco) alternativas de
resposta (A, B, C, D, E) e somente uma delas esta correta;

® \erifique se seu caderno esta completo, sem repeticdo
de questdes ou falhas. Caso contrario, informe
imediatamente o Fiscal da Sala, para que sejam tomadas
as devidas providéncias;

® Confira seus dados pessoais na Folha de Respostas,
especialmente nome, nimero de inscrigdo e documento
de identidade e leia atentamente as instru¢Ges para
preenchimento;

® O preenchimento das respostas da prova objetiva é de
sua responsabilidade e ndo serd permitida a troca de
Folha de Respostas em caso de erro de marcag¢ao pelo
candidato;

® Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta azul
ou preta, a letra correspondente a alternativa que vocé
escolheu.

® Reserve tempo suficiente para o preenchimento de suas
respostas. Para fins de avaliagdo, serdo levadas em
consideragdo apenas as marcacgdes realizadas na Folha de
Respostas da prova objetiva, ndo sendo permitido anotar
informacgdes relativas as respostas em qualquer outro
meio que ndo seja o caderno de prova;

® Ao se retirar, entregue a Folha de Respostas preenchida
e assinada ao Fiscal de Sala.

SERA ELIMINADO do presente certame o candidato que:

a) for surpreendido, durante as provas, em qualquer tipo
de comunicagdo com outro candidato;

b) portar ou usar, qualquer tipo de aparelho eletrénico
(calculadoras,  bips/pagers, cameras fotograficas,
filmadoras, telefones celulares, smartphones, tablets,
relégios , walkmans, MP3 players, fones de ouvido,
agendas eletrénicas, notebooks, palmtops ou qualquer
outro tipo de computador portdtil, receptores ou
gravadores) seja na sala de prova, sanitarios, patios ou
qualquer outra dependéncia do local de prova;

c) se ausentar da sala em que se realizam as provas
levando consigo o Caderno de Questdes e/ou a Folha de
Respostas;

d) se recusar a entregar a Folha de Respostas, quando
terminar o tempo estabelecido;

e) ndo assinar a Lista de Presenca e/ou a Folha de
Respostas.
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LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

O aeroporto de Luton, na regido metropolitana
de Londres, suspendeu brevemente seus voos
nesta segunda-feira apds as temperaturas
extenuantes danificarem a pista de pouso e
decolagem, levando as companhias aéreas a
desviarem suas aeronaves.

O aeroporto disse em uma publicacdo no
Twitter que os voos foram suspensos para
permitir "um reparo essencial na pista, depois
que as altas temperaturas da superficie
provocaram uma elevacdo em uma pequena
parcela (da pista)".

O aeroporto, que fica a pouco mais de 50
quildometros da regido central de Londres, é
utilizado por companhias aéreas como a
EasylJet, Wizz Air, Ryanair e TUI.

(Reuters / Terra — 18/07/2022)
QUESTAO 01

Indique a opcgdo que descreve, de forma
incorreta, o que € afirmado no texto:

(A) Um aeroporto inglés deixou de receber
VO0OS por um curto periodo.

(B) Os reparos impediram 0s Vvoos por
elevarem uma parte da pista.

(C) Companhias areas tiveram de desviar suas
aeronaves.

(D) Temperaturas muito elevadas causaram
problemas no aeroporto.

(E) O aeroporto falou sobre o problema em
uma rede social na Internet.

QUESTAO 02

Indique a opcdo que substituiria correta e
respectivamente as palavras ‘“extenuantes”
(primeiro paragrafo) e “essencial” (segundo
paragrafo), preservando o sentido do texto:

(A) exaustivas / impreterivel
(B) inaceitaveis / fundamental
(C) coléricas / possivel

(D) infernais / técnico

(E) altissimas / acidental

QUESTAO 03

A palavra ‘“aéreas”, como usada em
“companhias aéreas”, pode ser classificada
gramaticalmente como:

(A) verbo

(B) pronome
(C) substantivo
(D) conjungéo
(E) adjetivo

QUESTAO 04

Indique a op¢éo gramaticalmente incorreta:

(A) Os homens foram trabalhar.

(B) Os homens foram ao trabalho.

(C) Os homens foram trabalhar! Ha horas!
(D) Os homens foram ao trabalho! A horas!

(E) Os homens foram ao trabalho? A que
horas?

QUESTAO 05

Indique qual das palavras abaixo pode ser
classificada gramaticalmente como pronome:

(A) nomenclatura
(B) primeiro

(C) eles

(D) sobrenome
(E) nominal

MATEMATICA E RACIOCINIO
LOGICO

QUESTAO 06

Para cobrir um vitral retangular de dimensdes
9,0 m por 10,8 m, foram utilizados 2.430
pedacos quadrados de vidro colorido. O
comprimento do lado de cada um desses
pedacos de vidro, em centimetro, é:

(A) 16.
(B) 19.
(C) 20.
(D) 22.
(E) 23.
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QUESTAO 07

Os juros simples resultantes da aplicagdo de
R$10.500,00, durante dois semestres, 0s quais
rendem a uma taxa trimestral de 2%, € de:

(A) R$840,00.
(B) R$1.050,00.
(C) R$480,00.
(D) R$1.005,00.
(E) R$1.500,00.

QUESTAO 08

No caixa de um banco hd uma determinada
quantidade de cédulas (dinheiro) que deveréao
ser colocadas em macos, de modo que cada
maco tenha a mesma quantidade de cedulas.
Na realizacdo do fechamento do caixa foi
constatado que, se cada maco tiver 20 cédulas,
ou 30 cédulas ou 50 cédulas, sempre restaréo 4
cedulas fora do mago. O menor numero de
cédulas que deverdo ser colocadas em macos
é:

(A) 164.
(B) 304.
(C) 324.
(D) 254.
(E) 184.

QUESTAO 09

0,283 milimetros equivalem a:
(A) 0,000283 dm.

(B) 283 dam.

(C) 2,83 km.

(D) 0,0283 cm.

(E) 0,00283 m.

QUESTAO 10

2 metros € o valor correspondente ao diametro
de uma éarea de cultivo delimitada por uma
circunferéncia. Se o didmetro em questdo
sofrer um aumento de 2 metros, a area de
cultivo sofrerd um acréscimo percentual de:

(A)100%.
(B) 150%.
(C) 200%.
(D) 250%.
(E) 300%.

ATUALIDADES
QUESTAO 11

Em 11 de julho de 2022, foram divulgadas as
primeiras imagens produzidas pelo Telescépio
Espacial James Webb, construido através da
parceria de diversas agéncias. O equipamento
foi projetado para:

(A) Observar objetos e eventos mais distantes
no universo, como a formagéo das primeiras
galéxias.

(B) Promover o turismo espacial a pre¢cos mais
acessiveis, visto que o mesmo hoje s6 é
acessivel a individuos muito ricos.

(C) Prover inteligéncia, através de imagens de
satélite de alta resolucdo, a OTAN e demais
forcas armadas que apoiam a Ucrania na luta
contra a invasao russa.

(D) Investigar as causas e impactos das
mudancas climaticas, especialmente nos polos
do planeta Terra.

(E) Detectar e destruir, através de raios laser e
infravermelhos, meteoritos e outros objetos
gue possam ameacar a vida na Terra.

QUESTAO 12

No Brasil, o dia 07 de setembro de 2022 marca:

(A) o centenério da Independéncia

(B) o bicentenario da Independéncia

(C) o centenario da Proclamacdo da Republica
(D) o Dbicentendrio da Proclamagdo da
Republica

(E) o equindcio do més e inicio da primavera

PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA Il - MATEMATICA

Pagina2de9



Prefeitura Municipal de Vinhedo - SP - Processo Seletivo 03/2022

INSTITUTO AVANCA SAO PAULO

QUESTAO 13

Dentre o0s diversos impactos econdmicos
causados pela pandemia de Covid-19, podem
ser citadas as abruptas oscilagdes de indices de
Bolsas de Valores ao redor do mundo, com
alguns se recuperando e outros ainda sofrendo
perdas ao longo de 2021 e 2022. Sobre as
Bolsas de Valores, € correto afirmar:

(A) S&o os mercados onde sdo negociadas
acOes de empresas, titulos de renda fixa e
outros tipos de ativos financeiros.

(B) Somente empresas podem investir em
ativos negociadas em Bolsas de Valores, ndo
estando as mesmas abertas a pessoas fisicas.
(C) Toda empresa € obrigada a abrir seu capital
e negociar suas agfes em uma Bolsa de
Valores.

(D) As Bolsas de Valores sdo sempre
instituicOes estatais, totalmente controladas
pelos governos dos paises onde se encontram.
(E) Uma vez que um cidaddo ou empresa
negocie ativos em Bolsa de Valores, o
investimento ndo pode ser liquidado ou
vendido.

QUESTAO 15

QUESTAO 14

Em setembro de 2021, o aplicativo / rede social
de compartilhamento de videos curtos via
Internet, conhecido como TikTok, ultrapassou
a marca de um bilhdo de usuarios ativos no
mundo. Dentre as polémicas envolvendo tal
programa, que resultaram inclusive em
investigacbes  governamentais e  acdes
judiciais, é possivel citar:

(A) os baixos valores de remuneragdo de
videos monetizados.

(B) a impossibilidade de se desinstalar o
aplicativo depois que 0 usuario perdesse 0
interesse em utilizé-lo.

(C) danos causados a aparelhos celulares de
diferentes marcas, em virtude do alto consumo
de memdria e processamento.

(D) Problemas com privacidade, com a coleta,
transmisséo e armazenamento de informagdes
pessoais sem o consentimento do individuo.
(E) a impossibilidade de se compartilhar
conteidos com outras redes sociais e
aplicativos concorrentes.

Em outubro de 2021, a empresa americana
Facebook, proprietaria da rede social de
mesmo nome, além dos aplicativos WhatsApp
e Instagram, adotou uma nova identidade,
chamada Meta. Embora, oficialmente, a
companhia tenha alegado que a mudanca esteja
relacionada ao seu novo foco, na tecnologia do
Metaverso, alguns especialistas acreditam que:

(A) a mudanca tenha sido feita para tirar a
atencdo de problemas enfrentados pela
empresa, como 0 Vvazamento de dados
confidenciais da mesma, que revelaram
politicas internas duvidosas.

(B) a mudanca tenha sido feita para estimular
novos negdcios e atrair mais clientes, visto que
a empresa enfrenta fortes dificuldades
financeiras, em virtude do impacto econémico
da pandemia.

(C) a mudanca tenha sido feita como uma
resposta  estratégica para enfrentar a
concorréncia de outras empresas, que ja
estavam mais avancadas na tecnologia do
Metaverso.

(D) a mudanca tenha sido feita como mera
propaganda, pois a empresa ndo possui 0S
recursos ou a real intencdo de investir no
Metaverso, por acreditar que 0 mesmo néo é
financeiramente promissor.

(E) a mudanca tenha sido feita para aumentar
temporariamente o valor das acdes da empresa,
de forma a beneficiar grandes acionistas que
desejavam se livrar de seus investimentos na
companhia.

NOCOES DE INFORMATICA
QUESTAO 16

Um funcionario ao ler um texto no Microsoft
Word, deseja ampliar o zoom, de forma a
facilitar a visualizagdo do documento. Uma
maneira pratica de se fazer isso é:

(A) Segurar a tecla Shift e girar o scroll / roda
do mouse para a frente.

(B) Segurar a tecla Alt e girar o scroll / roda do
mouse para a frente.

(C) Segurar a tecla Ctrl e girar o scroll / roda
do mouse para a frente.

(D) Segurar atecla Ctrl e apertar a tecla de seta
para cima.

(E) Segurar a tecla Ctrl e apertar a tecla Z.
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QUESTAO 17

Um funcionério, participando de uma reunido,
faz diversas anotacGes em um documento do
Microsoft Word, anotactes essas que ele
precisard entregar a seu responsavel. Apos a
reunido, ele revisa o documento e nota que o
texto possui 7 (sete) paragrafos nao
numerados, sendo que cada um deles
corresponde a um dos topicos discutidos.
Adicionalmente, os paragrafos estdo alinhados
apenas a margem esquerda. Para deixar o
documento mais organizado, o funcionario
decide numerar os paragrafos de 1 (um) a 7
(sete), bem como deixa-los alinhados tanto a
margem direita como a esquerda. Para fazer
isso de forma prética, ele pode:

A) Posicionar o cursor do teclado no comego
de cada paragrafo e  numera-los
sequencialmente, de forma manual, um a um.
O alinhamento a margem direita deve ser feito
também  manualmente, ajustando-se  0s
espacos entre as palavras através do teclado.
B) Selecionar os paragrafos, clicar na guia
Pagina Inicial e, em seguida, no menu
Paragrafo, clicar no botdo Classificar. No
Word, o alinhamento s6 pode ser feito ou a
esquerda, ou centralizado, ou a direita, ndo
sendo possivel alinhar o paragrafo as margens
esquerda e direita, simultaneamente.

C) Selecionar os paragrafos, clicar na guia
Pagina Inicial e, em seguida, no menu
Paragrafo, clicar no botdo Marcadores. Por
fim, no mesmo menu, deve clicar no botdo
Justificar.

D) Selecionar os paragrafos, clicar na guia
Pagina Inicial e, em seguida, no menu
Paréagrafo, clicar no botdo Numeracéo. Por fim,
no mesmo menu, deve clicar no botéo
Justificar.

E) Clicar na guia Exibicdo e, no menu Modos
de Exibicdo, clicar no botdo Estrutura de
Tépicos. Por fim, na guia Layout da Pagina, no
menu Organizar, deve clicar no botdo Alinhar.

QUESTAO 18

Uma pessoa, usando o Microsoft Excel para
estudar determinados dados, elabora a planilha
mostrada abaixo, na Figura 1. Para agilizar seu
trabalho, ela seleciona, conjuntamente, as
células B2, B3 e B4 e, em seguida, aperta o
bot&o indicado pela seta e circulo na Figura 2:

Figura 1
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RESULTADO
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Figura 2
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— 7 eFiltrar~ Selecionar -

Edicao

Como resultado dessas acgbes, indique,
respectivamente, a informacdo que sera
gerada e em qual célula ela sera exibida:

A) 60; A6
B) 60; B5
C) 60; B6
D) 6.000; B5
E) -40; B5
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QUESTAO 19

Pedro, um funcionario publico, deseja deixar
seu trabalho, feito em um arquivo do Microsoft
Excel, mais organizado. Dentre as acgdes que
toma com esse objetivo, ele decide renomear
0s itens mostrados na Figura 1, mostrada
abaixo, substituindo os termos “Planilhal”,
“Planilha2” e “Planilha3” por nomes ligados as
tarefas que esta executando e que assim lhe
fagam sentido.

Figura 1

Planilhal Planilha2 Planilha3

Indique a opcdo que descreve, correta e
respectivamente, como sdo chamados tais
objetos que Pedro deseja renomear e uma das
formas pelas quais é possivel fazé-lo:

(A) Células; abrir o menu Dados e clicar no
botdo Preenchimento Relampago, digitando o
nome desejado.

(B) Células; abrir o menu Inserir e clicar no
botdo Tabela, digitando o nome desejado.

(C) Pastas de Trabalho; clicar duas vezes com
0 botdo esquerdo do mouse sobre o nome
existente, digitando o nome desejado.

(D) Planilhas; abrir o menu Dados e clicar no
botdo Preenchimento Relampago, digitando o
nome desejado.

(E) Planilhas; clicar duas vezes com o botéo
esquerdo do mouse sobre 0 nome existente e
digitar o nome desejado.

QUESTAO 20

Um professor, revisando o arquivo do Power
Point que usara para apresentar em um curso,
no qual ha 50 (cinquenta) slides, nota algo
estranho ao abrir o slide namero 30 (trinta), e
deseja conferir como ficard a aparéncia do
mesmo em tela inteira, no modo de
Apresentacéo de Slides. Para que o funcionario
possa ver imediatamente o slide 30 em modo
de apresentacdo, sem ter de passar
manualmente pelos 29 anteriores, ele pode usar
a combinacdo de teclas:

(A)F5

(B) Shift + F5

(C) Alt + F5

(D) Ctrl + P

(E) Shift + P

LEGISLACAO EDUCACIONAL E
CONHECIMENTOS PEDAGOGICOS

QUESTAO 21

A proposta pedagdgica das instituicGes de
Educacdo Infantil deve ter como objetivo
garantir a crianca acesso a processos de
apropriagdo, renovagdo e articulacdo de
conhecimentos e aprendizagens de diferentes
linguagens, assim como o direito a protecéo, a
salde, a liberdade, a confianca, ao respeito, a
dignidade, a brincadeira, a convivéncia e a:

(A) interacdo com outras criancas.
(B) manifestacdo expressivo-motora.
(C) afetividade cognitiva.

(D) linguistica.

(E) oralidade multipla.

QUESTAO 22

A Educacdo Especial se realiza em todos os
niveis, etapas e modalidades de ensino, tendo
0 Atendimento Educacional Especializado -
AEE como:

(A) recurso de integralidade na educagéo.
(B) recurso de acessibilidade na educacao.

(C) sistema de informacdo e comunicagdo
entre os alunos.

(D) parte complementar do processo
educacional.

(E) parte integrante do processo educacional.
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QUESTAO 23

QUESTAO 25

De acordo com a BNCC, o que marca a
discussdo pedagdgica e social das ultimas
décadas inferido no texto da LDB,
especialmente quando se estabelecem as
finalidades gerais do Ensino Fundamental e do
Ensino Médio (Artigos 32 e 35)?

(A) O conceito de competéncia.

(B) O conceito de habilidade.

(C) O conceito de educacao integral.

(D) O conceito de compromisso educacional.
(E) O conceito de autonomia no ensino.

QUESTAO 24

Sobre as &reas de conhecimento para o Ensino
Fundamental, trazidas pela BNCC, considere a
alternativa correta:

(A) Ciéncias é uma disciplina da area de
ciéncias humanas.

(B) Ensino Religioso é uma disciplina da area
de linguagens.

(C) Matematica ¢ uma disciplina da éarea de
linguagens.

(D) Artes € uma disciplina da &rea de ciéncias
humanas.

(E) Geografia € uma disciplina da &rea de
ciéncias humanas.

De acordo com a Base Nacional Comum
Curricular — BNCC, é competéncia geral da
educacdo valorizar a diversidade de saberes e
vivéncias culturais e apropriar-se de
conhecimentos e experiéncias que lhe
possibilitem entender as relacdes proprias do
mundo do trabalho e fazer escolhas alinhadas
ao exercicio da cidadania e ao seu projeto de
vida, com:

(A) base nos conhecimentos das diferentes
areas.

(B) liberdade, autonomia, consciéncia critica e
responsabilidade.

(C) préaticas diversificadas da producdo
artistico-cultural.

(D) sentimentos em diferentes contextos e
produzindo sentidos que levem ao
entendimento mutuo.

(E) protagonismo e autoria na vida pessoal e
coletiva.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTAO 26

Julia possui 3 bolinhas, preta, azul e verde e 4
lacinhos preto, azul, rosa e verde. Ela decidiu
fazer varios saquinhos surpresas contendo
exatamente uma bolinha e um lacinho. Dessa
forma, de quantas formas distintas Jalia pode
formar os seus saquinhos surpresas?

(A) 10.
(B) 11.
(C) 12.
(D) 13.
(E) 14.

QUESTAO 27

Para uma feira Carla decidiu aumentar o seu
produto em 10%. No final do dia, ela deu 10%
de desconto em cima do valor ja aumentado.
Dessa forma, o valor pago em cima do produto
original foi de:

(A) 100%.
(B) 99%.
(C) 80%.
(D) 70%.
(E) 60%.
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QUESTAO 28

A ajudante de Gabriel fez 3 reajustes
consecutivos no preco do seu trabalho. O
primeiro, de 10%. Em cima desse aumento,
mais 20%. Em cima dos dois valores ja
aumentados, 10% novamente. O total de
reajuste foi igual a:

(A) 40,0%.
(B) 45,2%.
(C) 50,0%.
(D) 55,2%.
(E) 60,0%.

QUESTAO 29

Numa empresa de 180 pessoas funcionérios,
20% fizeram teste pra covid e deu positivo, 45
deles fizeram e deu negativo. Entdo, a
porcentagem de pessoas que nao fizeram o
teste foi de:
Obs.: Considere que todas as pessoas que
realizaram o teste ou deu positivo ou deu
negativo.

(A) 55%.
(B) 65%.
(C) 75%.
(D) 85%.
(E) 95%.

QUESTAO 30

Ana fez o langamento de sua marca em junho
com o aumento, no valor que ela tinha
estipulado, de 10% em seus produtos. No més
seguinte, ela decidiu dar um desconto de 10%.
Dessa forma:

(A) O valor do produto néo se alterou.

(B) O valor do produto aumentou de prego.
(C) O valor do produto abaixou de prego.
(D) O valor do produto dobrou de prego.
(E) O valor do produto reduziu a metade.

QUESTAO 31

Num laboratério, um aluno estava observando
0 crescimento bacteriano. Ao chegar em 12700
milhdes de bactérias, o crescimento cessou e
reduziu em 35%. O restante, portanto, de
bactérias é de:

(A) 4902.
(B) 5728.
(C) 6541.
(D) 7822,
(E) 8255.

QUESTAO 32

O investir um capital de 100,00 reais a uma
taxa de juros simples de 1% ao més durante 3
anos, é esperado um juros e um montante de,
respectivamente:

(A) 30,00 e 130,00.
(B) 58,00 e 158,00.
(C) 45,00 e 145,00,
(D) 36,00 e 136,00.
(E) 26,00 e 126,00.

QUESTAO 33

Ao cortarmos duas retas paralelas por uma
transversal, temos:

(A) Que os angulos formados séo congruentes.
(B) Que os angulos formados sdo adjacentes.
(C) Que os angulos formados séo colineares.

(D) Que os éangulos formados sdo todos
replementares.

(E) Que os angulos formados sdo todos
suplementares.
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QUESTAO 34

Observe a quantidade de filhos por
funcionarios de uma determinada empresa:
Quantidade | Quantidade
de de filhos
Funcionarios
7 1
8 2
10 3
4 4
3 5
A média da quantidade de filhos é:
(A) 1.
(B) 2.
(©) 3.
(D) 4.
(E) 5.
QUESTAO 35

Seja a funcdo do segundo grau f(x) = x2 +10x
+9, podemos afirmar que o seu Vvértice é dado
por:

(A) (9, 10).
(B) (-8, 10).
(C) (-6, -16).
(D) (10, -9).
(B) (-7, -9).

QUESTAO 36

A professora de Marcos desenhou um
hexagono regular no quadro de Vértices
ABCDEF com lado medindo 6 centimetros.
Ao solicitar a medida da diagonal, Marcos
responde corretamente que é:

(A) 10.
(B) 11.
(C) 12.
(D) 13.
(E) 14.

QUESTAO 37

Jodo tem duas caixas, A e B, com figuras de
animais. Na caixa A ha 4 cachorros e 2 gatos.
Na caixa B h& 2 cachorros e 1 gato. De forma
aleatoria, Jodo pega uma figura da caixa A e
coloca na caixa B. Ele, entdo, pega uma figura
da caixa B. Qual a probabilidade da figura ser
um cachorro?

(A)12/3,
(B) 1/2.
(C) 5/2.
(D) 3/2.
(E) 2/3.

QUESTAO 38

Seja um triangulo equilatero ABC, ao
determinarmos que seu lado mede 2,
afirmamos, portanto, que a sua altura, mede:

(A) V3.
B2
(C) 6v3.
(D) 6.
(E) 3.

QUESTAO 39

Considere a progressao aritmética abaixo.
(@, B,v)

Assinale a resposta correta.

A2=y+ a.

B)2B = 3y+ «a.

(C) B= v+ 3a.

(D)2 = ya.

B)B=va

PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA Il - MATEMATICA

Pagina 8 de 9



Prefeitura Municipal de Vinhedo - SP - Processo Seletivo 03/2022 INSTITUTO AVANGA SAO PAULO

QUESTAO 40

Para que o limite de uma funcdo exista é
necessario que:

(A) Os limites laterais sejam distintos.

(B) Os limites laterais sempre tendam a zero.
(C) Os limites laterais sejam pares.

(D) Os limites laterais sejam iguais.

(E) Os limites laterais ndo possuam derivada.
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